

2024年11月13日 星期三

MG ES5 上市,增换购惊喜价 9.99 万元起

胡瑞仁 文图

11月6日,上汽MG名爵“不如自在过生活”主题发布会在湖州安吉举办,全球高标准纯电后驱SUV MG ES5正式上市。新车限时一口价10.39万元—13.39万元,增换购惊喜价9.99万元起,同时带来“宠”爱有礼权益礼包,让用户畅享超值的购车、用车体验。

发布会围绕“自在生活”理念,精心打造了一场“没有天花板的生活节”,更呈现出“人宠共乐”的美好场景。上汽乘用车常务副总经理俞经民表示,MG ES5破解了空间、性能、安全的不可能三角,将会是年轻家庭的Dream Car。

超大空间,容纳得下全家人

凭借同级领先的轴长比和综合“得房率”,MG ES5车内使用面积高达4.32㎡,以A级车的尺寸带来B级车的空间。

MG ES5全车拥有多达40处储物空间。其尾厢常规容积达381L,能够容纳两个24寸和两个20寸行李箱;当后排座椅放倒后,尾厢可形成纯平地台,空间将拓展至1423L。即便满载,也能轻松收纳所有乘客的随身物品,承载一家人“大大的幸福”。



超稳底盘,摆脱晕车困扰

得益于上汽星云高端纯电架构,MG ES5从质心高度、质量分布、悬架设定以及转向标定四个维度进行精心布置和调校。质心高度低至540mm,前后轴荷比接近50:50,MG ES5打造了20万元内的高素质底盘。同时,MG ES5采用五连杆独立后悬架,配备DP-EPSC转向机、XDS弯道动态控制系统,让

车辆在弯道中更好地保持动态平衡。

在“姿态超稳”的基础上,MG ES5还搭载了上汽“晕车舒缓系统”,有效减轻30%晕动感,成为“不晕车的电车”。

超高安全,守护家人出行

MG ES5搭载上汽LBS躺式电池包,厚度达到110mm,最高寿命长达100万公里。电芯由宁德时代提供,躺式电芯达PPB品质等

级。值得一提的是,上汽星云高端纯电架构车型已在全球交付超30万台,创造了零自燃纪录。

作为MG品牌又一款全球车型,MG ES5依照严苛的欧洲五星开发标准,白车身高强度占比77%,超高强度钢占比47%,守护用户出行安全。新车搭载基于地平线征程®3芯片的MG Pilot方案,集成智能巡航辅助、车道保持辅助等八大功能,覆盖车道变化分流通行、长距离/错位路口通行(跟车)等多种复杂驾驶场景,提供便捷安全驾驶体验,达到了E-NCAP测试的五星级标准。

此外,MG ES5的续航高达525km,百公里电耗低至11.49kW·h,为用户打造续航“安全感”;在极端工况下,MG ES5还可行驶约30km,覆盖绝大多数出行场景,方便用户行驶至就近的充电设施补能。此外,在内饰材质、空气质量管控、防腐处理等方面,MG ES5按照中外法规中的高标准打造,带给全球用户更高品质。

全新登场的MG ES5代表着MG自在生活方式的具象化。凭借超大空间、超稳底盘、超高安全的卓越品质,以及对宠物友好的独特属性,MG ES5有望在细分市场中脱颖而出。据悉,MG将在广州车展开启ES5首批交付。

用户服务体验再升级

岚图萧山全功能用户中心开业

阿土 文/图

11月9日,岚图汽车在杭州的第三个全功能用户中心——杭州萧山全功能用户中心正式开业。该全功能用户中心占地2650平方米,集成车辆展示销售、新车交付、充电补能、售后接待、机电维修、钣喷服务等多个售前、售后功能区,将为杭州及周边地区的岚图用户提

供一站式、全方位的服务体验。

杭州萧山全功能用户中心开业后,在实现杭州核心区全覆盖的基础上,将进一步升级服务网络,辐射绍兴等周边城市,大幅缩短用户看车、买车、用车的服务半径同时,也大大提升了岚图在华东地区的市场影响力和用户满意度。

岚图汽车产品以性能驾控、极致安全和中国美学为基因,为用户提供可靠、安全和豪华的出行体验,形成了高端新能源“SUV+MPV+轿车”的产品阵营。

目前,岚图汽车旗下拥有岚图FREE318、全新岚图梦想家、岚图追光、岚图知音四款车型,已形成高端新能源“SUV+MPV+轿车”的产品阵营。9月,“全景豪华科技旗舰MPV”全新岚图梦想家上市,配备独立SPA级零重力座椅,拥有双开门冷暖智能冰箱、17.3英寸高清大屏。全新岚图梦想家是首款搭载华为

乾崑ADS 3.0高阶智驾及鸿蒙座舱的MPV车型。

乾崑智驾3.0让全新岚图梦想家能够为用户提供从出发地到目的地的全场景智能驾驶辅助,同时支持160+种车位,“可见即可泊”。值得一提的是,“离车泊入”功能,用户下车离开后,车辆会自动找车位并泊入,车位被占还可“漫游”寻找可泊车位,解决用户停车找位难、费时间的痛点。

11月,全新岚图梦想家乾崑版在杭州开启智驾体验官活动,11月下旬正式开启交付。

10月,岚图汽车交付新车10157辆,连续两月销量破万,1—10月,岚图汽车累计交付62705辆,同比增长87%。岚图梦想家10月累计销量达7808辆,居全国高端新能源MPV销量前列;全新岚图梦想家上市43天大定数量超3万辆,已成爆款。同时,岚图梦想家在杭州的销量,亦在同品类中排名居

前。全新岚图梦想家在杭州的热销,不仅体现了超强的产品力,更显示出岚图不断攀升的品牌力。

上月,“2024岚图用户之夜”在杭州举办,此次活动不仅深化了岚图品牌与用户的关系,也是岚图以杭州为中心,不断深耕华东市场的体现。此次活动中,“轻奢纯电SUV”岚图知音正式上市。岚图知音拥有86.7%“得房率”、901km续航、5C超充,全系标配高通骁龙8295P高性能车载芯片和高阶智能驾驶辅助系统,以全维豪华享受、越级的智能配置,重新定义20万级纯电SUV标准。

作为首个建立直营模式的汽车央企,岚图构建“自营+生态”的直营生态体系,正以不断扩张的态势,服务全国更多用户。秉承“以用户为中心”的宗旨,岚图将持续增强产品竞争力和服务品质,为用户带去更加温暖、智能、高品质的出行体验。



现代汽车N SPACE+杭州店盛大开业

N FEST金卡纳竞速狂欢燃擎助阵

柴柴 文/图

喜欢现代高性能车的车友不需要再跑上海。近日,现代汽车高性能N品牌N SPACE+杭州店开业暨新车交付仪式盛大举行,这是浙江第一家N品牌专营店。新店开业同期,现代汽车高性能N品牌城市试驾体验——N FEST金卡纳竞速狂欢第二站也在杭州火热启动,全面展现现代汽车高性能硬核实力。

作为N品牌国内又一家N SPACE+体验店,N SPACE+杭州店将基于N品牌“Never just drive”的理念,为杭州地区消费者提供更具近距离感受N品牌魅力、体验旗下IONIQ 5 N和全新Elantra N的机会,同时为壮大中国“N号玩家”阵营贡献力量。

在N Performance性能套件展示区域,

一系列独家定制的高性能装备如碳纤维尾翼、碳纤维排气管、N一体式4活塞卡钳以及19英寸锻造轮毂等,让“N号玩家”热血沸腾。这些组件不仅是现代汽车深厚赛车底蕴的结晶,可增强车辆的操控性能,还赋予N系列车型独一无二的与内饰风格,彰显个性与品味。

杭州N SPACE+体验店开业同期,现代汽车高性能N品牌城市试驾体验——N FEST金卡纳竞速狂欢杭州站活动也正式启动。活动现场,“N号玩家”与专业媒体驾驶IONIQ 5 N和全新Elantra N,轻松且不失乐趣地完成金卡纳、直线加速等经典的场地科目,充分展现N品牌极致的驾控乐趣和卓越的高性能实力。

两款高性能明星产品,都完美传承了N品牌的三大核心高性能DNA——Corner Rascal(弯道顽童)、Racetrack Capability(赛道性

能)和Everyday Sports Car(日常跑车)。全新Elantra N专为高性能驾驶乐趣而设,带来精准操控性能和瞬时加速度,彰显澎湃动力及独特的动感格调。得益于IDA一体式驱动桥、e-LSD电子限滑差速器以及ECS电控悬架等尖端赛车技术,全新Elantra N在金卡纳经典过弯项目中,以极限难度操作,将车辆操控性能展现得淋漓尽致,为“N”号玩家带来难以抗拒的魅力。

高性能电动车IONIQ 5 N不仅是一辆电动车,它还深知高性能爱好者的追求。只需要一个N快捷键,就可以实现驾驶场景的切换。真正实现了“一台车,享受两种生活,拓展N种可能。在N FEST金卡纳竞速狂欢环节里,流畅的漂移动作,让“N”号玩家轻松驾驭漂移动作,让电动化时代的“驾驶乐趣”拥

有了新的可能。

现代汽车N品牌N SPACE+体验店连续在多个城市加速开业,并通过N FEST金卡纳竞速狂欢走进更多城市,以赛车运动文化和技术实力的双重驱动,推动中国赛车运动文化发展的同时,也将“Never just drive”的品牌理念传递给更多用户。

